

炎炎夏日高温来袭,不知道你逃离酷暑的计划是否已经准备就绪了呢?说到躲避酷暑,还有什么能比在清凉水中度过更舒适的呢!所以赶快来看看这些唯美的天然泳池吧,倒数3,2,1一起跳入这份大自然的馈赠中。

这才是夏季的正确打开方式

数到3一起跳入唯美泳池中吧!

8字湖

澳大利亚悉尼

皇家国家公园里的“8”字湖因为它的外形酷似“8”字而得名。要想前往8字湖,首先需要把车停在停车场,徒步穿越丛林、灌木、草地和岩石区,之后再顺着海岸线走就可以抵达了,如果你没有很好的体力那么很容易在半路就放弃了。

酒店价格:853元起



魔鬼池

非洲赞比亚

“魔鬼池”位于享有自然界七大奇迹之称的维多利亚大瀑布的边缘,这个天然泳池每年在8月中旬时间开放,一直到次年1月关闭。在旱季,这里相对安全,人们可以看到垂直而下的飞流,不难看出,想要跳入这座泳池还真需要些勇气。到此地的人推荐你住在伊拉拉山林小屋酒店。酒店旁还有购物村和艺术村,可供你在休闲的时候去逛逛。

酒店价格:2285元起



诗洞

意大利拉韦基亚

位于意大利南部的诗洞,不光是个历史遗迹,还是每年夏日时节人们争相来朝拜的目的地之一。这个洞的美丽令人叹息,因为坐落在美丽的亚得里亚海海岸,所以呈现出独有的蓝绿色喀斯特地貌。除此之外,这里同时还是一个重要的欧洲铜器时代迈锡尼考古遗址,总之,这里的神秘和美丽都会让你折服。

说到住宿,在诗洞这样一个“荒芜之地”有一家 Oasis Park Hotel 宾馆位于诗洞的附近,在酒店的草坪上有露台餐厅,吹着海风享受着美食,别提有多么的滋润了。

酒店价格:612元起



汉密尔顿池

美国德克萨斯州

毫不夸张,如果要问美国最漂亮的湖泊,那么汉密尔顿池绝对位列其中。它是大自然鬼斧神工所造就而成的,经历了数千年的洗礼,被地下河侵蚀,从圆顶处坍塌形成的。这个湖最神奇的地方就在于既可以说它是个地下湖,也可以说是地上湖,因为在它的顶部还能看到瀑布飞流直下的壮观美景。

距离这里最近的要属莱克韦温泉度假酒店了。这里也是最适合度假疗养的地方之一。酒店内还设有全方位服务的码头和Spa服务,并且池畔酒吧也是值得体验一番的。

酒店价格:1566元起



荐读

懂分寸,是最好的教养

图图赴了一场令他都很郁闷的晚宴。

本来这是一场行业内大头们的聚餐,轮不到图图去凑热闹,但老板有心提携,想让图图多累积点人脉,图图便受宠若惊地跟着去了。席间图图有礼貌地向各位领导点头致敬,并一一敬酒。他在心里给自己打气:一定要好好表现。

酒过三巡,气氛渐渐放开了,几个大腹便便的老板们开起了玩笑,捉弄起一个叫李总的光头。有人说李总聪明绝顶,有人说李总的发型省洗发水,李总乐呵呵地。显然,他并不觉得秃顶很丢人,他还很享受大家拿他这个特点来开涮。图图眼见气氛活跃,便推波助澜地补了一句:“李总家的灯泡都可以少装几个啦!”语落,李总一直眯着的眼睛却松开了,脸上的笑意虽然还没散去,但已能让人察觉得到有些尴尬。老板赶紧转移话题,饭局的气氛才又回归轻松。图图却如坐针毡,只巴不得赶紧从饭桌上逃离。

席散,图图搭老板的车回家,一路闷闷不乐。老板看穿了他的心思,笑了笑说:“第一,李总对于我们来说是平辈,对于你来说却是长者。就像同样一个玩笑,你可以跟同学开,却不可以跟父母开,一样的道理。第二,我与李总三十多年的交情,开什么玩笑都无伤大雅。而你是第一天跟他碰面,交情还不足以到可以取笑他的程度,你今天的行为,就是失了分寸。”图图豁然开朗。

分寸感,是对自己与对方情感的一个准确的掂量,能说什么话,能说到什么程度,如何让对方感觉舒适,其实是一个人最大的教养。

一个人对分寸的拿捏程度,显示了他的教养程度。直爽的分寸把握不好,就变成了刻薄。不懂分寸的人以直爽来解释自己的口无遮拦,懂分寸的人不仅能让别人听到自己的肺腑之言,也能适可而止地顾全他人的体面。幽默的分寸把握不好,就变成了恶俗。不懂分寸的人拿庸俗当幽默,以讥讽当取乐,懂分寸的人却能不偏不倚地切合要点,让人会心一笑。

一个真正有教养的人,绝对是一个善于把握分寸的人,举止合乎身份,言语合乎场合。他们往往做人做事有权衡,懂取舍,自然能在人生的每一个重要时刻运筹帷幄。

古人云:“处世不分轻重,非丈夫也。”处世有分寸,知进退,才是一个人最好的教养。

安全第一 谨慎驾驶

一踩一踏

关乎生命

关注交通人身事故安全

市场星报

公益广告